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Buxiaui pani

ANg po3paxyHKy Tapudy Ha npoisa OAHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

IToxaznuku OmvHuni | Mapupyt MapuipyT
BUMIpY Ne 8 p.an Ne 8 B.H
Bun cnonygenns MICBKi MICBKi
Pexum pyxy 3BHUYAHUI 3BHYalHui
HoBxuHa MapmpyTy KM 28,6 28,6
B TPSIMOMY HANpPsSIMKY KM 14,3 14,3
B 3BOPOTHOMY KM 14,3 14,3
TpuBanicte peiicy XB. 76 76
B IIPSAMOMY HaIpsSIMKy XB. 38 38
B 3BOPOTHOMY XB. 38 38
JlosskHHa HYNbOBOTO MpoBiry KM 20 20
KinbkicTs oquunue T3, o npaLioioTs Ha MapIIpyTi Ol 4 4
Mapkn T3, mo npaurorTs Ha MapuIpyTi Pyta Pyra
Pix Bunycky aBTOOYyCiB 2011 2011
[TacaxxupomicTkicTs ( 3arajpHa) 23 23
MICIb JUTS CHAIHHS 19 19
Hopwma npobiry aBromun KM 70000 70000
Hopwa Butpat manusa na 100xMm. 1/100xm 20,1 20,1
Bua namisa Me€TaH MeTaH
Twun (posmip) aBTOwWIMH 175/65R16 | 175/65 R16
Kinpkictes aBromun na T3 oxl. 7 7
Tun AKB 6-ct 75 6-cT 75
Kinekicte AKB na T3 ofl. 1 1
Bapricte AKB TPH. 1800 1800
[lina nanuBa 3a j1/mM3 IPH. 21,97 21,97
Bapricts onuB IPH.
MOTOPHUX, 3a lu. TpH. 100 100
TpaHCMiciiHUX, 3aliL. TpH. 140 140
creuianpHux,  3a 1. TpH. 0 0
MJacTHYHUX,  3a 1KT. TPH. 130 130
Lina onniel aBTOLIMHK TpH. 2400 2400
KoedilieHT xopHryBaHHsS HOpPM BHTpAT HajHBa 1,1 1,1
PenTabenbHicTh % 15 15
3aranbHOBUPOOHUY] BUTPAaTH HA MapLIpyT T.TpH 0 0
Butpar na TO Ta T3, 4ki BUKOHAHI BAACHMUMH CHNAMH | T. TPH 0 0
00cAr nepeBe3eHb NMacaxupin T.I1acC. 2,025 2,04
KinexicTe peficiB Ha MapuipyTi 39 39
Piuna cyma amoprusarii 0 0
Butpatu Ha Mea1. Ta TeXOrsz IpH. 0 0
[Tepioauunicts Buais TO KM




TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000
Kinpkicte 06cnyrosyBans Ha piunmil mpo6ir
1110 1000 460
TO-1 45 21
TO-2 15 7
HopMu BHTpaT MacTHUNBHHX MaTepiaiib
MOTOpPHHX, n./aa 100m. 1,8 1,8
TpaHcMiciiaux, i./da 1005, 0,15 0,15
creuianbHuX,  J./Ha 100m;. 0,05 0,05
TJIACTHYHHX, kr/sa 100:. 0,1 0,1
KoediuienT xopurysanus HOpM Ipo6iry muH 1 1
KoeiuieHT xopuryBanus ymoBu ekcinyatanitAKB. 1 1
JHi pobotu 250 115
KinexicTs peficis 06cTexeHHs MacaxuponoToKy 60 60
['oaunna tapudua craska FpH 65
®onp pabogoro yacy BofiiB 3a 1o6y roa. 56,9
Binnyctxa fHiB 24

olely| Mpokoniwek O.K.




1 dopmyBanus Tapngy

PozpaxyHok Tapudis Ha NOCAYTH, WO HAKAIOTECA HA MICBKHX
apTOCYCHHX MapuipyTaX, 31iHCHIOETBCS BiAMOBIAHO IO pPO3paxoBaHOl
3a «MeTOANKOIO PO3paxyHKY TapH(iB Ha MOCIYTH MACAKUPCHKOIO
asTomobinbHoro Tpancmopryy (HAKA3 N 1175 sig 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCITOPTY TA 3B'S3KV VKPATHU) nnanoBoi coGipaprocTi
nocnyr i3 3acTocyBaHHsIM HEOOXIAHOro ms QyHKI[iOHYBAHHS Ta-
PO3BHTKY MepeBizHHKa PO3MIpy npubyTKy.

( S'n i n'n ) = ﬂi
R , Tpi/nac.,
Q' n
T, ' -Tapu(ii Ha MOCAYrH 3 MEpeBe3eHH s NaCa)UpiB Ha MICBKUX

apTOOYCHHX MaplipyTax 3aranbHOr0 KOPHCTYBaHHSA, fKi
3nilcHIOIOThCA y 3BHYAliHOMY pexknMi; S'm - miaxoBa coGiBapricts mocayr
tia MapwpyTi na pix, rpi; I'n - nnanosuit npuGyTok Ha MapuipyTi Ha pik, IpH;
Ai - nnaxoBi piuxi yncTi 40X0AN BIA IHWUX BUAIB AIRNBHOCTI, AKi NOBA3aHI i3 HaaaHKAM nocnyr
Q' - 3annanoBanuii na pik o0cAr nepeBeseHs NacaxkHpiB Ha MAPIIPYTI
Po3paxyHox BuTpaT Ha naanso
Butpati Ha nanuBo Ha 1 kM npoBiry po3paxoByioTscs 3a Gopmyioro
B = By x ; = 0,01 Hyx (1 + 0,01ZK) x L, TpH/kM,
ae: B'; - 3araneHi HopMaTuBHI BHMTpaTH manusa Ha 1 kM npo6iry
33 KOHKPETHHX YMOB eKcIyatauil, J1{(M3)/km;
H, - 6azosa niniiiHa HopMa BATpAT MajuBa A KOHKPETHO! MapkKH

aBTOMOBIILHOrO TPAHCNIOPTHOro 3acoby, 1/100 kM (M*/100 km);

K - cymapunii kopuryiouuit koediuient 6azosoi niniitnoi Hopmu,

SKHM BPAaxXOBYIOTbCS! KOHKPETHI YMOBH eKCrtyaTadii;

L, - nporno3oBaHa uina nanusa, rpu/n (xy6.rpu/m).

Z- 3HaK CyMH.

Ba3osi niniitni HOpMHM BHTpaT manuea, nepenik KOPUIyuuXx xoediuieHTis, ix
BEMYHHH Ta METOAHMKA iX 3aCTOCYBaHHA NpHiiMaioThes 32 HopMaMu BuTpar nanusa
i MacTHNBHHX MaTepianie Ha aBTOMOGINIBHOMY TPAaHCTIOPT], 3aTBEPIKEHUMH HAKa30M

MinictepcTsa Tpancnopty Ykpaiuu Big 10.02.98 N43 (i3 3minamu).

Nea/n [MoxaszHuku Ne 8 p.a. Ne 8 B.A.
1|Mnanosuii piunnii npobir Ha MapupyT, Lp KM 298850] 137471,0
2{Bapricts manusa, [n rpH 32 M3 21,97 21,97
3|Butpati Ha nanueo Ha 1 km npobiry, rpH 4,86 4,86
4|Piuni BuTpaTH Ha nanuso, Bpiu. TUC.IPH 1452,41 668,11
5{Pofora B ymoBax Micta 1.3.1.4. -36inbLIeHHS HOPMH Ha % 10,00 10,00
6|Cyyapuuii koperypanbHuii koediuient 6a3osoif niniiinoi Hopmu KM 1,10 1,10

PoapaxyHok pidHoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [ip

Lm - poBxuHa MapLUPyTY, KM

Z - KinbKicTb 060POTHWX peicis Ha mapLupyTi

Lo- poexuna RynboBOro npobiry, km

A - KiNbKIiCTb OAUHUUB asTobyciB, WO NpaUKIOTL Ha MapLUPYTi

Ap - aipobotu 7, /4,

Lm=(28,6*39+20*4)*250=298850 kM - pob. aHi
Lp=(28,6"39+20*4)*115=137471 km - BUX. QHi
Bnikm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*21,97 = 4,86 rpH/km;

Po3paxyHoK piYHUX BUTPAT Ha NANUBO;

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 298850/1000 *4,86= 1452,41 TuC.IpH. - pob. aHi
Bpiu = 137471/1000"4,86 = 668,11 TUC.IpH. - BUX. AHi

Po3zpaxynox BHTPAT Ha MACTHJIBLHI MaTepiaJi

ButpaTit Ha MmacTHIBHI MaTepianH Ha 1 kM npo6iry po3paxoByIOThCS

nponopuifiHo 10 BUTpAT maiuea 3a popMyIIon

BM]I\‘.\I = O:OIX B'n X (NM X I‘IM +NTp X I‘[Tp + Nnﬂ X I-Irm+ ch Hc +)9 FPH/KM’

Ae: Ny, Nop, Nipg, Ne - Hopmu BuTpar BinmoBiaHo MOTOpHHX, TpaHCMiciiiHuX,

cneuiansHux onus (/100 1 naniBa) Ta nnacTHaHUX MacTwi (kr/100 11 nanvea);




U,,» Lyp, Uy Ll - HiHa BiANOBIAHO MOTOPHHX, TPAHCMICIHHUX, CELialbHUX OJTHB

(rpu/n) Ta naacTMHUHHMX MacTWi (rpH/Kr).

Hopamu BuTpaT MacTHILHUX MaTepianis HaBeneHi B nomatky B Hopm
BUTPAT NMaiMBa | MacTUIBLHUX MaTepianiB Ha aBTOMOGIILHOMY

TPaHCTIOPTi, 3aTBEPIKEHHX Haka3oM MiH. TpaHcnopTy Vkpainu
8ia 10.02.98 N 43 (i3 3minaMu Ta NOMOBHEHHSMH).

pob. gHi Bux. OHi
I |Hopmu BHTpaT MacTHIBHHX MaTepianis
MOTOPHHX, J./Ha 1005, 1,8 1,8
TpaHcMmiciiinnux, s./Ha 100n. 0,15 0,15
cneuianbHux, Jj./ua 100m. 0,05 0,05
MIACTHYHHX, kr/Ha 1001, 0,1 0,1
2 |Bapricts onus TpH.
MOTOPHHX, 3a la. TpH. 100 100
TpaHcMicifinux, 3alm. TPH. 140 140
crneuiasibHHX,  3a . TpH. 0 0
nAacTHUHHX,  3a lkr. TpH. 130 130
3|Hopmu BuTpaTh nanuea Ha 1 kM npobiry, M3/KM 0,221 0,221
4|ButpaTu Ha 1 km npobiry 0,473 0,473

tj};’

Bm1km = 0,01%(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*1oo+o,15;'1110+o,05*0+o,1*i39) = 0,473 rpH.

Po3paxyHOK piuHUX BUTPAT MacTUNbHUX MaTepianis:
Bpiu = Lp/1000*BM1km

Bpiy = 298850/1000*0,473 = 141,36 Tuc.rpH.

Bpiy = 137471/1000*0,473 = 65,02 TUC.IPH.

Pospaxynok BnTpaTt Ha aBToMOOIALHI WK
BirtpaTit Ha aBToMOGinbHI AN Ha 1 kM mpoGiry BH3HAYAIOTHCS 32 GOPMYIION

LXKy
B, =------eee- , TPH/KM,
HouxK

ae: L, - uixHa aBTOMOGINBHOT LIMHH, IPH;

K,, -KiNbKiCTb WIMH, BCTAHOBNEHHX HA OLHOMY aBTOMOGITLHOMY

TpaHcnopTHomy 3acobi, oa.;

H, - excnsyartauiiiHa HopMma cepefHbOro pecypcy LUMH, KM,

- pob. gHi
- BUX. HI

BCTaHoBnena ExcnnyarauifHHMH HoOpMaMH  CcepeaHBOrO pecypey
MHEBMATHYHRHMX LUIHH KONMiCHUX TPaHCMOPTHHUX 3aCo0iB I cneujanbHUX
MauIKH, BHKOHAHMX Ha KOJMICHUX waci, 3aTBepIKEHUMH HAKA3OM

MinicrepcTaa TpaHcnopTy Ta 38'A3Ky Ykpainu i 20.05.2006 N 488,

3apeecTpoBaniMH y MiHicTepeTsi rocthuil Ykpaiuu 5.06.2006

3a N 712/12586 (3i 3minamu Ta DOTMOBHEHHAMH)

K, - koediuieHT kopHryBaHHs, SKkuii BPaXoBye YMOBH eKCIyarauii

(cymapnuit koediicnm KopueysanHs po3paxosyemvea 3a OKpeMur Koegiyicmamu
KOpU2y6an s ionogiono 00 KOHKpemHuX YMOG excrniyamayii mpancnopmmnozo 3acoby.
Memoodura sacmocyasanis koeghiyicnmis kopuzyéanus nadana é 6 Excnnyamayitinux

HOPAIAX).
ToKa3Huku OAVHULI

I |Uina opHiel aBTOWNAK TpH. 2400
2 | Kinskicts apTomnn wa T3 ox. 7
3 |Hopma npoGiry asTouinH KM 70000
4 |Piunuii npobir Ha mappyTi (L) poboui 4Hi KM 298850
3 |Piynuni npobir Ha MapwpyTi (L) BuxigHi AHI KM 137471,0
6 |KoegiuieHT kopuryBaHHs HOpM mpoGiry wuH 1

Bw = 2400*7/70000*1 = 0,24

Po3paxyHOK piuruUX BUTPAT Ha aBTOLLUWHM;

Bpiy = Lpiv/1000*Bw

Bpiu = 298850/1000*0,24 = 71,72 TUC.MPH. - pob. gHi

Bpiy = 137471/100070,24 = 32,99 Tuc.rpH. - BUX. AHI

Po3paxynor Buvpart ma akymyasitopni Gatapei

Burpati na axyaynstopi 6atapei Ha 1 kM npoGiry BH3HA4aIOTLCS




3a GopMyJIoIO: a6 x Ka6
BablkM = -e-emmeeenn , TPH/KM,

Ha6 x I x Kk
ne: L5 - uina akymynaropHi 6atapei, rpH;
K5 - KinbkicTb akyMynsaTopHHX GaTapei, BCTAHOBAGHHX Ha OLHOMY
aBTOMOGINBHOMY TpaHCOpTHOMY 3acobi, oa.;
H,s - excnnyatauiiiHa HopMa CepelHBOrO pPecypey aKyMyJSTOPHHX
Oarapeii,Micauis;
| - baxTHUHA IHTEHCHBHICTb €KCIUTyaTaLii aBTOMOOIIBHOTO
TPaHCMOPTHOro 3acoby, KM/Micsub;
K, - koediuieHT kopuryBaHHs, SKHii BpaXOBYE yMOBH €KCILTyaTaLlil.

TToka3HukH Po6. Ini  |Bux. gHi
1|Tun AKB 6-cT 75 6-ct 75
2[KoediuieHT kopHryBanHs yMoBH excniyarauilAKB 1 1
3|Bapricts AKB TPH. 1800 1800
4|Kinbkicts opunnus T3, 110 NpautolOTh HA MaplIpyTi of. 4 4
5|[naHoBuii piunuii npobir nHa mapupyT, Lp KM 298850 | 137471,0
6|®dakTHYHA IHTEHCHBHICTL ekcryyaTauii asTodyca KM/Mic 6226 2864
7|Excnayarauiiina HopMma cepentboro pecypey AKB Mic 39 56
[=L/12/A
I - (hakTHUHA IHTEHCHBHICTB eKcIyaTauii asTodyca
L - piuHui npobir Ha MapwpyTi
A - KifbKiCTb oanHMUL T3 110 NpaLioloTh Ha MapLIpyTi
12 - MicsiuiB Ha pik.
1=298850/12/4 = 6226 km - pob. gHi
1=137471/12/4 = 2864 kMO - BUX. AHi
BaGlkn = 1800%1/39*6226* 1 = 0,0074 rpa/icn - pob. aHi
BaGtrm = 1800*1/56*2864*1 = Q,Ol 12 l:pH/KM - BUX. gHi
Po3paxyHox pivyHux BMTpéf Ha aKyMynaTopHi GaTaper:
Bpiu=Lpiu/1000*Ba61km
Bpiu = 298850/1000*0,0074 = 2,21 T. rpH. - - pob. aHi
Bpiu =137471/1000*0,0112 = 1,54 T. rpn. - BUX. BHi
Poszpaxynox sutpatr Ha TO iIIP aBToGycis
Butpati na matepianu Ta 3anyacTHHH Ha | kM npoGiry BH3HayalOThCA 33 (OPMYIOIO
B = N, *H Ny *¥H, Ny ¥H, ————L*(I{"p +I{3"p) /
1O TP Ry _z o .\m{o+ io,\ IO + 102 MmIQ2 + 1000 CDHI KM
ae: N - kinskicts 1O, TO-1, TO-2, 3a npo6ir L asroGycis
H - iopau Butpar sarepianis Ha 1 oScnyrosysanns,rpu. 1110, TO-1, TO-2
I mp, Hau p - nopamu BuTpar marepianis i 3amuactus Ha peMoHT Ha 1000 kM npoGiry, rpa/1000
[Toka3nuku onuHAli  |pob. nenp  |BuX. menn
1{Piunnii npobir Ha MappyT KM 298850 137471,0
2 |{KinbxicTb o6cayrosysatb Ha piunuilt mpoGir
3 (o 1000 460
4 [TO-1 45 21
5 |TO-2 15 7
IToxasHuku OfWHMUI  [po6. feHs  |BHX. AEHB
I |Ilepioanusicts sugis TO KM
2 |TO-1 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 |Hopsyu surpar na TO i TP TPH.
5 irpari na 110/ 1 oGenyr. FpH. 17,97 17,97
6 | murpat Ha TO-1 1 obenyr. TPH. 63,5 63,5




-

7 | surparn Ha TO-2 1 obeayr. IPH. 182,1 182,1
8 | urpatn na [IP (1000km) TPH. 253,6 253,6
9  |IMonpasounuit koedivient ang 11 kareropii excrumyarauiii 1,33 1,33
10 [dns asrobycis, wo npawotots Ha CII Ta 3HI 1,1 1,1

11 |Cymapunii nonpasounii koedilieHT 1,463 1,463

Hepeoauunicts Buain Texniudoro oGcmyroBysannst - Hakas Mintpancy Biz 30.03.1998 Ne 102 Hopmatusu
BHTPAT mMatepianip, 3anaciuX YacTHH 3 ypaxyBaHHAM MNonpaBouluX koediuientis Ta craska HBY kypca Baniotu Ha
03.08.2021 1$=27.3 rpu.

Cysapnuii nornpasouiiikoe)iLieHT BU3HAYAETLCA NEPEMHOKEHHAM CKIIAIOBUX KoeQillieHTiB (n 6,5 Hopm
surpar Ha TO i [TIP 3aTBCle7KeHO MIHTpaHCOM 14 12 1995)

37 7 . g T

[o PR 5
Bro i np.1xy = 1/298850*(1000%17,97+45*63,5+15*182,1+(298850%253, 6/1000) 0,332 rpH/KM - po6. aui
Bro i np.1ks = 1/137471%(460*17,97+21*63,5+7*182,1+(137471*253,6/1000) = 0,333 rpr/xm - BUX. AHi

Pospaxyuox piunnx surpar na TO i IIP

Bpiu = Lpiu/1000*BToinp. kM = 298850%0,332 = 99,2 T.rpH. - po0. aui
Bpiu = Lpiu/1000*Broinp.1xm = 137471*0,333 = 45,8 T.rpH. - BHX. JHi

Po3paxyHok BUTPAT Ha OILIATY npaui
Jlo cknagy npAMUX BHTpPAaT Ha OMIATy Mpali BKIIOYAIOTECS BHTPaTH 3 OCHOBHOI 3apoBiTHOi miaTu
BHKJTOYHO BOAIIB, BUXOAAYHM 3 HOPMATHBHOI MHCENBHOCTI Ta BIANPalbOBAHOTO Hacy.
3aTBepaKeHHUM PO3KNafoM pyXy nependaueHo BHKOHaHHS 39 oGOpOTHHX peiiciB, 3rigHO pexxuMy npaui Ta
BiANOUHHKY BORIIB, JUTS BUKOHAHHS 3a3Ha4€HHOT KiIbKOCTI peiicis, TpuBanocti poboyoro uacy cxiagae 56,9
roanx Ha no0y.
Piunuit ponn pobouoro uacy Boaiie56,9*365 = 20768,5 rox.
Coannna TapudHa CTaBKka BU3HAYEHA MEPEBIZHHKOM 3 ypaxyBaHHSM cepeAHpol 3apobiTHOI miatd mo M.
Cymit cranom Ha 01.08.2021.
BinpaxysanHs 00 pesepBy BiamycTok - 3rinHo cranaapty 11 HCBO

ITokazHuk OIMHHLI
1{®onn pabouoro uacy Boaiis 3a 100y rof. 56,9
21 Piunnii honn pobouoro uacy Boaiis roj. 20768,5
3|Piunnii ponn pobouoro yacy OAHOro BOAis rof. 1994
4|KinbkicTh cBATKOBHX IHIB 32 pik 11
5ipoboui aHi 250
6{Buxiaui Ta cBATKOBI AHI 115
7 {roauHHa TapudHa CTaBKa TPH. 65
8|kinbKicTh AHIB BIAMYCTKH 24
9|Piunuit npobir (pob. aHi) T. KM 298,850
10 {Piunuii npodir (BHUX.. AHI) T. KM 137,471

KinbkicTb BOAITB ANA BHKOHAHHS NepeBe3eHb HAa MaplUPyTi, 3rifHO 3aTBEPAXEHHOTO pO3KNALY PYyXYy:

20768.5/1994 = 10,4

Kanennapuuii ponn yeix npuisuukis: (365 - 11)*10,4=3681,6 n.an.

Jhoanno-aui sianyckuux: 24¥10,4 = 249,6 n.H.

BincoTok BizpaxysaHs 40 pe3epBy BianycTok: 249,6 / 3692 O 0678 %
Fagl

PospaxyHok piuHHX BMTpaT Ha onnaty npaui BomiiB: (20768 5*65)/1000+ (20768 5%65*0,0678)/1000 =

1441,48 Tuc. rpH. " ¢

it

1441.48/(298.85+137 47])*298 85 =987,32 THC. rpH. - pob. oHi
1441,48 - 987,32 = 454,16 THC.IpH. - BUX. IHi

Hporuo3osannii po3paxynox Tapidgy no mapupyram

r_(S+m)-a,

M

Bennuuna Tapudy po3paxoByeEThCS 3a BUPa3OM: ,2pH/ nac.,

n

Ri=0

[okasuuku . =
po0. nHi BHUX. JHI

PivHi BUTPATH 112 NUTNBO THC. 'PH. 1452,41 668,11




2|Piuni BUTpaTH Ha MACTHILHI » i
[P ey B faTepianu TUC. TPH. 141,36 65,02
4|Piuni BuTpary Ha akyMmynsTopHi Gatapel :zz rp:. 71,72 32,99
5|Bunnati wa onnaty npaui Boaiis ’mc. P 2,21 1,54
6|Binpaxysanus Ha coll. 3aX0au - TPH. 987,32 454,16
7|BuTpaTi Ha Mexoraan JHE TpH, 217,21 99,92
8|piuni surparu na TO i I1P ZHE TPn, g 0
9|3aransHo BHpoORUYI BUTpaTH Il:lz 2 0 0
10{aanosa cobisapricThb  TPH: 0 0
11}l TnanoBuii npubyTok IZ: :g;{ iggzéiz 13212’23

“ra

Po3paxyHOK TIJTaHOBOTO npubyTKy: I[I'm=S'm*R
Jle, S'n - maHoBa co6iBapTicTh, THC. TPH.
R - peHTabiNbHICTD

M'n = 2872,2304*15/100 = 430,835 THC. TPH. po0. aHi

M = 1321,7352*15/100 = 198,26 THC. TPH. BHX. JHI
Q'n = (Q'06/Z06)*Zd* Ap

Qn - 3arulaHOBaHUH piusuit 06cAr MEPEBE3CHb TIacaXupiB

Q'o6 - obcAr nepeBe3eHb acaXKupiB 3riHO OOCTEKEHHS
706 - KiNbKicTh peiiciB BUKOHAHAX iz yac 0O0CTEeXEHHS
Zp - KinpKicTh PeHciB nepenGadeHUX PO3KIANOM PyXy

Jp - KinbKIiCTh AHIB BUKOHAHHS peficis
OBcTeKeHES TTaCaKHPOTIOTOKY, 3TIIHO ity XHAJIY BiA TpaBHA 2018 poky

Qn = (2,025/60)*39%250/1000 = 329,1 Twc. Trac. poG. A
Q'n = (2,04/60)*39*1 15/1000 = 152,5 TuHc. TIac. BHX. JHI
T = (2872,23+430,83)/329,1 = 10,04 rpa/mac poG. ai
T = (1321,74+198,26)/152,5 = 997rpw/mac - BUX. At

T'a= (2872,23+430,83+1321,74-#19{8;‘2'6)/'*(152,5+329,1) = 10,01 rpu/nac
Qn - 6e3 ypaxyBaHH] NineroBoi KaTeropi - 364,3 THC. nIac.
TwMm= (2872,23+430,83+1321,74+198,26)/364,3 =13,24 rpu/mac

THHY, Y 3B’SI3KY 3 NOMUPEHHAM KOpOHO BipycHoOl

IMpu paganui mocayr B nepioa KapaH
CHIOETHCSL 3 OOMEKEHOI0 KiIbKICTIO NACaKUPIB

xBopofi1, MepPeBe3CHHS nacaskupiB 3aiil
( mo umeny MicLlb TSI CHIIHHS):
(19/23) cniBBiAHOMIEHHS] Micup IS CHATHHS 0 3arajbHOT NACAKUPOMICTKOCTI astobycy = 0,826

T'm = (2872,23+430,83+1321,74+198,26)/{( 152,5+329,1)*0.826 =12.11 rpn.




PO3PAXVYHOK TAPH®IB PO3POBJIEHO 3 YPAXYBAHHSIM
[TOJIOXXEHD 3AKOHIB YKPAIHU TA IHIIIUX HOPMATHBHO-
IIPABOBUX AKTIB, A CAME:

Meronuxa pospaxyHky TapudiB Ha IOCIHYI'HM IIAcaXMPCHKOrO aBTOMOGLIBHOTO

TpaHcnopTy» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA
3BSI3KY YKPATHN)

Hopmu BuTpar mnamuBa 1 MAacTHIBHMX MaTepialiB Ha aBTOMOOLITEHOMY
TpaHcHopti (haxaz Minmpancy Yipainu Ne 43 6io 10.02.1998 p. 3i sminamu ma
0ONOHEHHAMY, 6HeceHumU  Hakazamu Minmpancy Yxpainu €i0 17.12.02 )22
Ne893,  gio  16.02.04 p. MNe99, 6i005.08.08 p. NMNe973, maxazom
Miningpacmpyxmypu Yxpainu 6id 24.01.12 p. Ne36);

Hopmu excrutyarauifinoro npo6iry aBromo6inbuux mmH (Hakas Mixicrepcrsa
TPaHCIIOPTY Ta 3B’s3Ky  YKpaimm Ne 489 Bim 20.05.2006 p. 3i 3Minamu Ta
AONOBHEHHAMY, BHECEHHMH Haka3aMH MiHicTepcTBa iH(pacTpykrypu NS598
24.11.2014 p.);

Hopmu BuTpatr Ha TexHiuHe 0GCIyroBYBaHHs i MOTOYHMH PEMOHT Ha Ga30BHMX
Mapkax asroMobinis ( Ne 7/1-4-1071 Bix 15.12.1995p.);




